

Порівняльна таблиця

до проекту рішення Вараської міської ради (нова редакція від 27.07.2023) № 2390-ПРР-VIII-4310 «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Вараської міської територіальної громади»

<p>Проект Правил розміщення зовнішньої реклами на території Вараської міської територіальної громади (згідно проекту рішення Вараської міської ради від 05.04.2023 року №2390-ПРР-VIII-4310)</p>	<p>Запропонований до розгляду проект Правил розміщення зовнішньої реклами на території Вараської міської територіальної громади (в новій редакції від 27.07.2023р)</p>
<p>п.3.13 У разі ненадання органами, зазначеними в пунктах 3.7.1-3.7.4., протягом встановленого строку погоджень вважається, що видачу дозволу погоджено.</p>	<p>п.3.13 У разі ненадання органами, зазначеними в пунктах 3.8.1-3.8.4., протягом встановленого строку погоджень вважається, що видачу дозволу погоджено.</p>
<p>п.5.1.6 в інших випадках, встановлених законодавством України.</p>	<p>п.5.1.6 у разі невиконання вимоги Робочого органу про приведення рекламного засобу у відповідність до цих Правил.</p>
<p>п.12.2 У разі порушення порядку розміщення реклами Робочий орган звертається до розповсюджувача зовнішньої реклами з письмовою вимогою усунення порушень у визначений строк.</p>	<p>п.12.2 У разі порушення порядку розповсюдження та розміщення реклами в частині захисту прав споживачів реклами Робочий орган звертається до розповсюджувача зовнішньої реклами з письмовою вимогою усунення порушень у визначений строк.</p>
<p>Відсутній</p>	<p>13 ПОРЯДОК ДЕМОНТАЖУ РЕКЛАМНИХ ЗАСОБІВ 13.1. Демонтажу згідно з цими Правилами підлягають: 13.1.1 самовільно встановлені рекламні засоби: <ul style="list-style-type: none"> - власник яких невідомий, у тому числі у разі відсутності маркування на рекламному засобі; - власник яких відомий, але вимоги про демонтаж не виконав. 13.2. рекламні засоби, що створюють аварійні ситуації, загрозу життю або здоров'ю людей та/або заподіяння шкоди майну третіх осіб; 13.3. рекламні засоби, на розміщення яких дозвіл анульований у встановленому порядку. 13.4. У випадках, зазначених у підпункті 13.1.1, пунктах 13.2.; 13.3., демонтаж рекламних засобів повинні провести власники (законні користувачі) рекламного засобу самостійно за власний рахунок у термін, вказаний у вимозі робочого органу про усунення порушення цих Правил. У разі невиконання розповсюджувачем у зазначений термін вимог про демонтаж рекламного засобу, примусовий демонтаж здійснюється у порядку, визначеному окремим рішенням Вараської міської ради чи Виконавчого комітету Вараської міської ради.</p>
<p>Відсутній</p>	<p>14 ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 14.1. Питання, що не врегульовані цими Правилами, вирішуються згідно з чинним законодавством</p>



	<p>України, а також відповідно до рішень Вараської міської ради та її виконавчого комітету.</p> <p>14.2. Спори, що виникають при вирішенні питань, пов'язаних із розміщенням зовнішньої реклами, вирішуються у порядку, встановленому законодавством України.</p> <p>14.3. Дозволи на розміщення зовнішньої реклами, надані до набрання чинності даних Правил, є дійсними до закінчення строку їх дії.</p>
<p>Додаток 3 до Правил</p> <p>п.6 В – базовий розмір плати, який становить 1% від розміру мінімальної заробітної плати (встановлений на день видачі дозволу).</p>	<p>Додаток 3 до Правил</p> <p>п.6 В – базовий розмір плати, який становить 1% від розміру мінімальної заробітної плати (встановлений на місяць, за яким проводиться оплата).</p>

Директор департаменту

Дмитро ЮЩУК

